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Államalapító Szent István ünnepe, amely a hagyomány szerint egy-
ben az új kenyér napja is, az Országgyűlés döntése értelmében 1991.
augusztus 20-a óta a Magyar Köztársaság hivatalos állami ünnepe,
egyben nemzeti ünnep is. A magyar nép erre az időpontra évszáza-
dok óta kegyelettel emlékezik. 
Szadán most már hagyomány, hogy a jeles ünnepeket a Faluház előtti
téren rendezik meg. Kedvezőtlen időjárás esetén így könnyebb az ün-
nepségeket bevinni az épületbe. Az idén a nyár utolsó leheletét ki-
adva szikrázó napsütéssel és forrósággal várta a megjelenteket. A ke-
véske árnyékból nem mindenkinek jutott. Az ünnepség délelőtt 10
órakor a Himnusz eléneklésével kezdődött majd Antal Édua kö-
szöntötte a megjelenteket. Bozsik Kincső Fruzsina népi énekes gyö-
nyörű éneke többször is átszőtte az ünnepi műsort. Egy gyönyörű
ének után Oroszi Sándor polgármester osztotta meg gondolatait, fel-
idézve az államalapítás emlékét. Oroszi Sándor kihangsúlyozta, hogy
a magyar államalapítás ünnepén egyszerre emlékezünk a múltra és
tekintünk a jövőbe. Aki ezt nem teszi az csak a jelennek él és óriási
hibát követ el. István királyunk érdeme, hogy erős kézzel, határo-
zottan vezette az országot és sikerült egy olyan állam alapjait lerak-
nia, ami évszázadokra meghatározta a létünket. Sikerült beintegrál-
nia országunkat Európába. Tudta, hogy mit kell tennie – hazát, ke-
gyet és hitet adott a népének. Nem akarta, hogy a kelet és a nyugat
ütközőzónáján megsemmisüljön a nemzete. Beszédében kitért arra
is, hogy a keresztény Európának össze kell fognia és követnie kell egy
vezéreszmét. Meg kell védenünk a keresztény Európát. Ha tudunk
egymásban bízni, akkor senki sem tud bennünket letiporni – mondta
a polgármester. Éppen ezért ünnepi beszédében arra kért mindenkit,
hogy október 2-án menjenek el szavazni, mert a keresztény Európa
veszélyben van. Oroszi Sándor beszédét azzal fejezte be, hogy ün-
nepeljünk, tartsunk ki a hitünk mellett, a nemzetünk mellett, a ke-
resztény Európa mellett és ezt próbáljuk tudatosítani mindenkiben.
Az ünnepi beszéd után a Czibere Népi Együttes a „Teljes minden él-
temben” című táncjátékát mutatta be, ami az aratás befejezését és az
új kenyér megünneplését szimbolizálta. Ezt követően az új kenyeret
Sándor Levente református lelkész, majd a Szadán egyházi szol-
gálatát most kezdő Bacsó Benjamin baptista lelkész áldotta meg (a
katolikus pap technikai okok miatt nem tudott megjelenni). Az igei
áldást követően az új kenyér megszegése (Varga pékség sütötte) a
hagyományoknak megfelelően a polgármesterre hárult. Oroszi Sán-
dor itt mutatta be azt a nagydobronyi új kenyeret is, amit a kárpá-
taljai testvértelepülés küldött Szadára. Az ünnepség végén a jelenlé-
vők elénekelték régi himnuszunkat a Boldogasszony Anyánkat. A
program végén a megáldott új kenyeret Oroszi Sándor polgármes-
ter és a Czibere Népi Együttes tagjai kínálták körbe. Az István napi
terített asztalra most is bőséggel kerültek gyümölcsök, sütemények,
bor és üdítő. P. Gy.

KEDVES SZADAI LAKOSOK!

A Szada Kút 
az Ipari Park bejáratánál 
működő töltőállomásán

minden kedves

SZADAI LAKOSNAK
folyamatos 3 Ft/l ÁRENGEDMÉNYT

biztosít 
a mindenkori üzemanyag  árából 

a töltőállomásán történő 
tankolás esetén.

Tisztelettel kérjük 
a lakhelyét igazoló kártyát 

felmutatni szíveskedjék 
a kedvezmény igénybevételéhez.

Szeretettel várjuk Önt is 
töltőállomásunkon!

Szent István napi ünnepség

A képviselő-testület a nagydobronyiak új kenyerével

A Czibere Népiegyüttes műsora

Az ünnepség a Himnusz közös eléneklésével kezdődött
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Toborzó

Minden kedves táncolni vágyó fiatalt és időset 
(15 év felett, felső korhatár nincs) szeretettel vár 

a Szadai Czibere Néptáncegyüttes. 
A próbákat szeptember 16-tól minden pénteken 

18.00 órai kezdettel a szadai Faluházban tartjuk. 
Vidám, tanulni vágyó társaság és sok-sok nevetés vár 

a hozzánk csatlakozókra. A próbák ingyenesek! 
Lányok FIGYELEM: 

ha teheted, hozz magaddal minél több fiút!

Elérhetőségek:
Tel.: 06-20-2288-131

Facebook: Szadai Czibere Néptáncegyüttes

SAKURA SZÉPSÉGSZALON 
Szada, Dózsa Gy. út 39.

Bejelentkezés:
06/70 367-3814

e-mail: sakuraszalon@gmail.com
www.sakuraszalon.hu

Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal
várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!

Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal
várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!

Biokozmetika
Masszázs
Talpreflexológia
Testkezelés
Szolárium
Fodrászat 
Műkörömépítés
Tartós szőrtelenítés
Pedikűr, manikűr
Fekvő 
infraszauna

Lehetőség:
Kedvezményes 
bérlet- és 
ajándékutalvány 
vásárlásra!

Gyors segítségre lenne szüksége 
egy 13 éves daganatos kislánynak
Erdélyi testvérfalunkban Kecseten él Kisfaludi Kinga, aki nagyon súlyos álla-
potban van, mert későn diagnosztizálták nála a betegséget. A kislány B+
vércsoportú, de bármilyen vért befogadnak, mert el tudják cserélni. Vér
adható: reggel 7-től este 7-ig az Országos Vérellátó Szolgálatnál (Buda-
pest, Karolina út 19-21.). Ott ki kell tölteni egy nyomtatványt, hogy célzott
legyen a véradás. Be kell írni a kislány nevét (Kisfaludi Kinga, TAJ:
137239946, születési idő: 2002.10.17.) és azt, hogy a Semmelweis Egye-
tem 2-es számú Ortopédiai Klinika gyermekosztályára várják a vért! Aki
nem véradással, hanem pénzzel támogatná a családot, megteheti az aláb-
bi bankszámlaszámon: 10405004-84525248-48491002 (Demeter Tibor
és Demeter Márta nevén van). A segítséget előre is köszönjük a család
nevében! További információ: Antal Édua 06-20-886-1862

MEGHÍVÓ

Szeretettel hívunk és várunk minden érdeklődőt 
egy – az egészségünkkel kapcsolatos – prevenciós

előadásra és az azt követő beszélgetésre.
Téma:

Egészségünk megőrzése: Mit együnk, mit tegyünk?
A helyes táplálkozás. A rostok szerepe. 

Édesítőszerek.
Előadó:

dr. Drenyovszki Zita belgyógyász, diabetológus
Időpont:

szeptember 16. péntek 17.30 óra
Helyszín:

Baptista Imaház, Szada, Dózsa Gy. u. 58.
Szervezők:

Tábor Alapítvány
és a Baptisták az Egészségért Munkacsoport tagjai

90 évesek köszöntése 
Oroszi Sándor polgármester 2016. július 21-én Szada Nagyközség
Önkormányzata nevében meglátogatta és felköszöntötte a Margita
Idősek Otthonában Nagy Jánosné Ilonka nénit és Schlicter Vil-
mosné Janka nénit 90. születésnapjuk alkalmából. A belső kertben
rendezett ünnepségen jelen voltak az otthon lakói, vezetői, ápolói és
Ilonka néni hozzátartozói (unokája és dédunokája). A születésnapo-
sokat a meghívottak és az otthon lakói egyenként köszöntötték fel
verssel, virággal és énekkel. Polgármester úr átadta Orbán Viktor
miniszterelnök úr köszöntő oklevelét, valamint virággal és saját vers-
sel kívánt további egészséget és boldogságot Ilonka néninek és Janka
néninek. Az Idősek Otthona egy hatalmas tortával kedveskedett az
ünnepelteknek. Ilonka néni kosztümben, vidáman üldögélt, Janka
néni sajnos nemrég megbetegedett, de az ágyából így is figyelemmel
tudta kísérni a fejleményeket. Ha gyengén is, de egy kis mosollyal ő
is megköszönte a jókívánságokat.

SEGÍTSEN, HOGY SEGÍTHESSÜNK!

A Tábor Alapítvány felhívása
Kérjük és várjuk a lakosság segítségét az alábbiakban:
Jó állapotban lévő, használt írószereket, színes ceruzákat, ecsete-
ket, vízfestékeket, játékokat, képeskönyveket, mesekönyveket gyűj-
tünk. Az adományokat a Baptista Szeretetszolgálat segítségével-
juttatjuk el a rászoruló szegény családok gyermekeinek iskolakez-
désre, illetve majd karácsonyi ajándéknak. Az adományok leadha-
tók a Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központban,
munkaidőben, Szada Dózsa Gy. u. 76. szám alatt (a fogorvosi ren-
delő mellett). Köszönjük segítségüket!
Információ: Pálinkás Ibolya (telefon: 06 20 886-4851), e-mail:
psibolya@gmail.com.
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Most már hagyomány Szadán, hogy augusztus 20-án vagy egy-két nappal később
a település sportpályáján nyárbúcsúztató programmal zárják az állami és az új
kenyér ünnepéhez kötődő megemlékezést. Idén 20-ka a hétvégére esett, így szom-
baton várták a szadaiakat a focipályára. A délutáni programkon gyér volt az érdek-
lődés. Ennek talán az lehetett a magyarázata, hogy a kánikulát idéző melegben a
családok inkább valamilyen vízparti programot kerestek, de az esti koncertekre
és a 10 órakor kezdődött tűzijátékra már sokan voltak kíváncsiak. Pedig most is
volt ingyenes ugrálóvár, mini akadálypálya, kürtöskalács és édesség a gyerekek-
nek, sör, bor, virsli a felnőtteknek. Az igazsághoz hozzátartozik, hogy nem osz-
tottak ingyenes bográcsos ételt és sört, a képviselő-testület a szűkösebb pénzügyi
keretet inkább a programokra fordította. A Szent István Napi Mulatság prog-
ramja már délelőtt elkezdődött. A kispályás labdarúgó kupára öt csapat nevezett,
a körmérkőzések után a villámtornát a szadai fiatalokból álló NYEK FC nyerte.
Az okleveleket és díjakat Oroszi Sándor polgármester adta át a csapatoknak.
Délután négytől a sportpályán felállított színpadon folytatódtak a progra-
mok. A rendezvényt Oroszi Sándor polgármester nyitotta meg, az ünnepé-
lyes megnyitón jelen volt Vrabély Balázs alpolgármester, Török László, Oro-
szi Sándor „Szódás” és Pintér Lajos képviselők. A rendezvényre ellátogatott
Vécsey László országgyűlési képviselő is. A színvonalas pörgő műsor első
száma a gyerekeknek szólt, akik Fekete István Vuk című meséjét láthatták.
Három évtizeddel korábban ez a mese volt a gyerekek kedvence, most is
érdeklődve figyelték. Nagy sikert aratott a Mogyoródi Karikás Néptánccso-
port. Hazai pályán persze a szadai Czibere Táncegyüttes a favorit: Táncosa-
inkon látszott, hogy augusztus elején Erdélyben voltak a XXVI. Nemzetkö-
zi Kalotaszentkirályi Népzene-és Néptánctáborban, ahol egy hét alatt több
koreográfiát is megtanultak. Az ezután fellépő Rodeo Jam zenekar már visz-

Szent István Na
Az este 10 órakor kezdődött tűzijátékra sokan

Oroszi Sándor polgármseter nyitotta meg a rendezvényt

Czibere Táncegyüttes

Vuk című meseelőadás

Mogyoródi Karikás Néptánccsoport
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szatérő formáció a szadai falunapokon, akárcsak a Gólyaláb-garabonciások.
A Rodeo Jam már harmadszor szerepelt Szadán. A veresegyházi, fóti, erdő-
kertesi és szadai fiatal zenészekből álló rock banda már profi zenekarként
adott ízelítőt a zenei tudásából. Az esti program a Hoz’n’trogers együttes
koncertjével kezdődött. Az idegen hangzású nevük ellenére budapesti mula-
tós zenét és retro slágereket játszottak. Szadára most jutottak el először. Auth
Csilla és Janicsák Veca fellépése között este 10-kor lőtték fel a tűzijátékot. A
nyárbúcsúztató nap diszkóval zárult, a zenét Dj Kolby (Horváth Viktor) szol-
gáltatta. A rendezvényt Lőrinczy Orsolya közművelődési referens szervezte.

n Napi Mulatság
átékra sokan voltak kíváncsiak

Gólyaláb-garabonciások

A szadai Old Boys labdarúgócsapata

Janicsák Veca Auth Csilla
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Hoz’n’Trogers együttes

Ugrálóvár és mini akadálypálya a gyerekeknek
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A Szada-Veresegyházi Baptista Körzet
2014. őszén búcsúzott el lelkipász-
torától, Baranyi Lászlótól és családjától.
Az új lelkipásztor Bacsó Benjámin idén
áprilisban költözött Szadára Debrecen-
ből feleségével, Barbival és három
óvodás kislányukkal, Bítiával, Benitával
és Berenikével. Az ünnepélyes beik-
tatása május 7-én volt a veresegyházi
ima házban. Bacsó Benjámin keresztyén
családban nőtt fel. Tinédzserként egy
dal hatására kezdett el nagyon komolyan
gondolkodni a megtérésen. A lelkipász-
tori elhívatása elég hamar kialakult, így
lett a Debreceni (Szappanos utcai) Bap-
tista Gyülekezetben teológus, ifjúsági
lelkipásztor, majd lelkipásztor. Fiatal
kora ellenére sokrétű tevékenységet
folytat: a Magyarországi Baptista If -
júsági Misz szió vezetője, alapítója a
Benita Neve lőszülői Hálózatnak, részt
vett a Talentum Baptista Általános
Iskola alapí tásában is, szerkesztője a
gyüleke zetvezetes.blog.hu internetes
oldalnak. Folyamatosan képezi magát,
jelenleg a Debreceni Református Hit-
tudományi Egyetem doktorandusz hall-
gatója.
A bevezetőből is kiderült, hogy sok szálon
kötődik Debrecenhez. Önként adódik a
kérdés, hogyan került Szadára és Veresegy-
házra? 
Meghívott a két gyülekezet! Ezzel a
meghívással egy belső küzdelmekkel terhes
hónap vette kezdetét, amelynek végén egy
igen erős meggyőződés alakult ki, hogy Vala-
ki nálunk sokkal hatalmasabb tervében ez a
lépés benne van. Hitem szerint a gyülekezet
felismerése és az én meglátásom is Istentől
való!
Debrecenben azt tartották önről, hogy pro-
gresszív személyiség, aki számos újdonsá-
got és friss látásmódot vitt a gyülekezet
életébe. Szadán már többször találkozhat-

tak a gyülekezeten kívüliek is önnel (szinte
mindenhol ott van). Azt látjuk, hogy nem fél
a kihívásoktól. Mit szeretne megvalósítani
Szadán és Veresegyházon?
Öt pontban tudnám összefoglalni szol-
gálatom lényegét: az életváltoztató jó hírt
másokkal is megosztani, a hívő életben
történő növekedést segíteni, a település javát
szolgálni, hagyni, hogy Isten bennünk és raj-
tunk keresztül munkálkodjon és végül, de
nem utolsó sorban a közösséget építeni.
A rengeteg önként vállalt tevékenysége
közül melyiket tartja a legfontosabbnak?
Van a Bibliában egy igavers, ami nagyon sok-
szor eszembe jut Jakab leveléből: “ Ha vala-
ki tudna jót tenni, de nem teszi: bűne az
annak.” Amit csak tudok, ami csak rajtam áll,
azt szeretném megtenni. A lelkipásztori
identetás a legerősebb bennem, de nagyon
tágan értelmezem a szolgálatot! 
A Benita Nevelőszülői Hálózat létre-
hozásában nagyon nagy szerepet vállalt.
Jelenleg Szolnok és Hajdú-Bihar megyében
tevékenykednek. Gondolkodott-e a hálózat
további bővítésén?
Amikor elköltöztünk Debrecenből a Benita
fenntartói és működtetői jogai maradtak
Debrecenben. A gyermek-, ifjúság- és család-
védelemi elhivatottságomat a Baptista
Tevékeny Szeretet Misszió tanácsadójaként
élem meg. Segítettem létrehozni a Boldog
Gyermekkor Nevelőszülői Hálózatot, ami
mára szintén sok gyermeken tudott segíteni!
Sajnos még gyermekként láttam, milyen
lesújtó helyzetek vannak családoknál. Azt is
láttam, hogy felnőtteken nehezebb segíteni,
de egy gyermek vagy fiatal sokkal kön-
nyebben tud jó irányba változni. 
A sok elfoglaltsága mellett mire jut ideje?
Három lányom van és egy feleségem. Nagy-
on szeretem őket! Igyekszem velük sok időt
eltölteni. Nagyon szeretem a focit is, éppen
most készülünk egy kispályás bajnokságra
benevezni. A feleségemmel együtt nagyon

fontosnak tartjuk a tanulást, így erre kife-
jezetten törekszünk formális és informális
keretek között is! 
Az elmúlt négy hónapban milyen pozitív
meglepetés érte új környezetében?
A „boltos nénik” vidám kedvessége! Ez
korán reggel meglepett és nekem nagyon tet-
szik! Reggelente jó erre bemenni a hozzánk
közel eső boltba!

Polgár

ERŐSS-ÉP KFT.
2111 Szada, Dózsa György 141/2.

Szolgáltatásaink:
szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés, 
árokburkolás, szerkezetépítés, kerítés építés, 
zsaluzás, betonozás, vasszerelés, 
kőművesmunkák.

E-mail: csaba.1987.07@gmail.com
Telefon: 06-30-207-9621
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Május 7-én iktatták be az új baptista lelkészt
Interjú Bacsó Benjáminnal
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Nyár: uborkaszezon? Szerencsére klubunk életére nem illik ez a
jelző, mert számos programunk volt a hónapban. Ismét ellátogatott
hozzánk Bacsó Benjámin a helyi baptista gyülekezet lelkipásztora,
aki szokásához híven most is érdekes előadást tartott nekünk. Az
idősek örömmel fogadták őt és ez alkalommal is újabb ismeretek-
kel gazdagodtak. Ezúton is szeretnék köszönetet mondani neki, ami-
ért megtisztelt minket látogatásával. Gyógynövények: Ez a szó las-
san összeforr Békési Krisztina nevével. Krisztina visszatérő előadó
klubunkban. Minden alkalommal érdekes témával készül, így volt
ez most is. Júliusi előadását a Margita Otthonban tartotta, ahol szin-
tén sikert aratott. A lakók is érdeklődéssel fogadták a sok hasznos
információt, többen tanácsot kértek problémájuk megoldásához. Az
időseknél fokozottan ügyelni kell a helyes táplálkozásra és arra, hogy
a meglévő betegségeket szinten lehessen tartani. Nagy segítséget
jelent, ha a gyógyszerek mennyiségét csökkenteni lehet gyógynövé-
nyek alkalmazásával. Ez fontos szempont idős korban is. Ebben a
hónapban is köszönthettünk névnaposunkat, ezúttal Magdi nénit.
Nagy szeretettel fogadtuk versmondó „lányunk” Tóthné Icu vissza-
térését, aki hosszas betegsége után újult lendülettel tért vissza a klub-
ba. Kora tavaszszal ellátogattam az V. kerületi Nyugdíjas Klubba
tapasztalatgyűjtési céljából. Betekintést nyerhettem egy fővárosi
klub életébe. Azt tapasztaltam, hogy a pesti klubokban is hasonló
programok szerepelnek a palettán, mint nálunk. A fővárosi klub
vezetőjét Szalóky Orsit meghívtam Szadára, aki kolléganői és klub-
tagjai kíséretében érkezett hozzánk. A kedves vendégeket intézmé-
nyünk vezetőjével, Kerékgyártó Tamással fogadtuk. Első utunk a
Tájházba vezetett, ahol Novák Lászlóné, Gréti a Tájház vezetője rög-
tönzött tárlatvezetést tartott vendégeinknek. Elmesélte Szada törté-
netét, és a falusi embe rek életébe is betekintést kaphattunk. Valósá-
gos időutazáson vettünk részt. Vendégeink is élvezettel hallgatták a
történelmi áttekintést. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani
Grétinek, a minden apró részletre kiterjedő bemutatásért. Utunk
következő állomása a Székely kertbe vezetett, ahol megtekintettük
a műteremházat. Vendégeinknek nagyon tetszett a kert és Székely
Bertalan munkásságát bemutató időszakos kiállítás is. A kert meg-
tekintése után megmutattuk az Összetartozás parkot majd az árnyas
sétányon eljutottunk a Főtér színfoltját jelentő, Kun Éva által ter-
vezett díszkúthoz.
Végezetül megmutattuk a Faluházat, majd egy ebédre invitáltuk őket
intézményünkbe. Kellemes napot tölthettünk el látogatóinkkal
együtt. Július utolsó hetében meghívást kaptunk a Margita Idősek
Otthonába, a lecsófesztiválra. Érkezésünkkor már szorgos kezek
készítették elő az alapanyagokat. Mi is örömmel vettünk részt az elő-
készületekben. Míg az ebéd elkészült, kolléganőm Vadicsek Móni
előadást tartott az aratásról, majd arató koszorúkat készítettünk.
Ezúton is szeretnénk megköszönni az otthon vezetőjének Havay Ildi-
kónak és kolléganőinek a meghívást.

Szeptemberi programtervezet
09. 01. Kedvenc költőm – olvasó délelőtt.
09. 05. Pedikűr 8 órától. Gyógymasszázs 9 órától. (Regeneráló, fris-

sítő, relaxáló és fogyasztó masszázs.)
09. 06. Békési Krisztina előadása gyógytermékek gyógyító hatásai-

ról 10 órától.
09. 07. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
09. 08. Activity.
09. 10. Vácrátóti szüreti mulatság. Főzőverseny 10 órától.
09. 12. Pedikűr 8 órától. Kerti tippek 10 órától Petrák Árpádtól.
09. 13. Névnapi köszöntés.
09. 14. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
09. 15. Bingózás.
09. 19. Masszázs 10 órától.
09. 20. Őszköszöntő 10 órától. Közös főzés.

09. 21. Gyógytorna a Faluházban.
09. 22. Rejtvényfejtő klub.
09. 23. Zenés táncest Gödöllőn 15 óra 30 perctől, a Török Ignác

Gimnáziumban.
09. 24. Szüreti mulatság a Székely kertben.
09. 26. Kirándulás Martonvásárra.
09. 27. Kézműves foglakozás.
09. 28. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
09. 29. Közös játék. Kártya, dominó.
A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk.

Őri Ildikó klubvezető

Lecsófesztivál a Margita Idősek Otthonában

Az V. kerületi Nyugdíjas Klub delegációja Szadán
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Szé kely Ber ta lan 
Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) prog ram jai

Kiscsoportos ajánló 
a Faluházban!

Az első foglalkozások 2016. szeptember 5-től indulnak!

Nyugdíjas klub 
Hétfőnként 17.00–18.30. Vezeti: Kiss Andrásné Zsuzsa

Községi Kórus
Hétfőnként 17.00–18.00. Vezeti: Kiss Zsófia, segítő: Monok
Zsófia

Akrobatikus rock and roll (gyerek)
Kedden és csütörtökön 16.30–18.30. Vezeti: Farkas Viktória

Női torna
Keddenként 18.00–19.00. Vezeti: Wertán Kinga

Zumba edzések
Szerdánként 17.15–18.00. Vezeti: „Zumba” Jucus

Etka Jóga
Szerdánként 18.00–19.30. Vezeti: Fekete Eszter

Szadai Méhészek Köre
Havonta egyszer szerdán 18.00–19.30 óráig

Mozgásfejlesztő torna 6–10 éveseknek
Csütörtökönként 15.00–16.00. Vezeti: Fekete Eszter

Rajzműhely 14 éves kortól
Csütörtökönként 16.00–18.00. Vezeti: Halmai László

Ringató (1 éves kortól)
Péntekenként 9.30–10.00. Vezeti: Kovács Éva

BabaMama klub 
Péntekenként 10.00–10.30 óráig. Vezeti: Kovács Éva

Színházikó színjátszó csoport
Péntekenként 17.30–19.00. Vezeti: Buzogány Márta

Czibere Táncegyüttes (próbák)
Péntekenként 19.00–21.00. Vezeti: Szakmáry Ferenc

Előzetes!
Szeptember 24. – Szüret Szadán
Helyszín: Székely-kert (részletes program később)

Filmbemutató!
Október 3. – 18 óra
Vásárhelyi József egykori szadai tanító portréfilmjének bemu-
tatója

Alapfokú gombaismereti tanfolyam
Az alapfokú gombaismereti tanfolya-
mon több mint 100 vadon termő
nagygomba faj sajátosságait lehet
megtanulni. Foglalkozunk a gomba-
gyűjtés szabályaival, alaktannal, ökoló-
giával, fajismerettel, gombamérgezé-
sekkel, a gombák felhasználási és tar-
tósítási módjaival, a legfontosabb
erdőalkotó fafajokkal. Elméleti és gya-
korlati foglalkozások segítik az ismeretek megszerzését, bővítését.
A gombatanfolyam minden második csütörtökön 18–20 óráig tart.
Ősszel és tavasszal 6–6 elméleti foglalkozást jelent.
A gyakorlati ismeretek megszerzését ugyancsak ősszel és tavasszal 6–6
alkalommal a hétvégi terepgyakorlatok segítik.
A kirándulások kb. 2 óra időtartamúak, telekocsikkal, költségmegosz-
tással.
Fakultatív vizsgalehetőség lesz.
A tanfolyam szeptember 8-án indul a Faluházban, minimum 10 fő
részvétele esetén.
Tanfolyamvezető: Kis Szidónia gombaszakellenőr.
Részvételi díj: 28.000 Ft (a jegyzetet is tartalmazza).
Jelentkezési határidő: szeptember 1.

SZADA 201608 beliv:SZADA 201412 beliv.qxd 2016.08.26. 12:51 Page 8



2 0 1 6 .  A U G U S Z T U S

K U L T Ú R A  � 2 1 1 1  S Z A D A 9

Könyv tá ri prog ra mok
Ba goly vár Könyv tár
Te le fon 06-28-405-453 e-mail: szadakonyvtar@gmail.com Facebook: Bagolyvár Könyvtár
Nyit va tar tás: hét fô: 8–17, kedd: 12–19, szer da: 8–17, csü tör tök: 12–17, péntek: 8–16

Szavakkal a szavakról – emlékezés Esterházy Péterre
Esterházy Péter munkásságára szeretnénk emlékezni, saját szavait idézve a Mindentudás Egyetemén elhang-
zott előadása után, „A szavak csodálatos életéből” című könyvéből:
„... És azt is szoktam mondani, hogy ha írás közben egy gondolatom támad, fölugrok, és addig járkálok, míg el
nem felejtem, és akkor folytathatom a munkát. (Korán nevet, ki gyorsan nevet (ki), mondván, hogy ez látszik is
a könyveimen.) Az irodalom, a regény nem gondolatokkal dolgozik, a filozófus tesz így, ő beszél így. És más-
képp beszél a tudós, másképp a tanár, a pap, mind külön nyelv. A világ megismerésének különböző módjairól
van szó. Az irodalom a nyelven keresztül nézi és tapasztalja a világot, és itt ugyan nagy felfogásbeli különbsé-
gek lehetnek, gondoljunk Thomas Mannra és Joyce-ra, de az közös, hogy az akciók a nyelvben történnek. Nem
elég gondolatilag tisztázni valamit, szavak kellenek hozzá. Nem elég szenvedélyesnek lenni, nem elég szeretni,
gyűlölni, szavak kellenek hozzá. Szavakból lesz fölépítve minden – a legszemélyesebbnek tetsző emlékek is.
Sőt, ez a személy is szövegfüggő. A mai szerzőt a szöveg teremti. Így aztán nem is lehet kifelé mutogatni a
szövegből, a szöveg a világ. A gondolkodás-nyelv-beszéd-irodalom mondjuk úgy függ össze, hogy nem azt
mondom, amit gondolok, mert nem tudhatom azt mondani, és nem gondolom azt, amit akarok gondolni, mert
nem gondolhatom azt, és így persze az „akarok” már nem is nagyon értelmezhető. Ekkor lép színre az iroda-
lom. Látjuk, homályos figura, sok minden rábízható, úriembernek azonban semmiképp se nevezném. Van, aki
ezt a nyelvben-létet másképp gondolja. Vagy legyint rá, nem érdekli. Mert mondjuk az irodalmat erősebben a
történelem felől nézi. Ez a felfogás az irodalmat a közösség vagy a nemzet szolgálólányának tekinti, valaminek,
amit egy magasabb cél (a haza üdve) érdekében be lehet vetni. Szabadsághiányos időkben, s szeretjük azt
mondani, hogy errefelé ilyenek voltak az idők, nagy a vonzása a szolgálólányos látomásnak, mert jól és ter-
mészetesen működik. Meg nincs is nagyon választásunk Ha nem lehet beszélni, az irodalom fortélyosan tud
hallgatni, épp mondjuk az elvesztett szabadságról. Ma így nem működik. Az irodalom továbbra is többek közt
az elvesztett szabadságról beszél, csak most már látjuk, amit eddig is lehetett volna, hogy ez nem pusztán poli-
tikai kérdés. A szolgálólányos fölfogás azt is feltételezi, hogy az irodalom a társadalmi hierarchia fontos pontján
áll, ez ma nincs így, a társadalom többé-kevésbé fütyül az irodalomra (amit én többé-kevésbé rendben lévőnek
tartok), az a része is fütyül, mely osztja a most említett fölfogást. A szavak jelentőségével és egyszeriségével
kapcsolatban emlékeztetek Illyés „Haza, a magasban” című versére: te mondd magadban, behunyt szemmel,
csak mondd a szókat, miktől egyszer futó homokok, népek, házak Magyarországgá összeálltak. 
Haza a magasban. Haza a szóban. A fentiek értelmében alig provokatívan úgy mondanám, hogy az gyanús,
ha az írónak mondanivalója van. Illetve ha van, akkor mondja, álljon katedrára és beszéljen. De úgy van, ahogy
Joszif Brodszkij írja: szakmánk méltóságának nem a szónoki emelvényen tanúsított magatartás a mércéje.
Rendben, szerző ne akarjon mondani semmit, de ha a könyve se mond semmit, akkor minek az egész föl-
hajtás, akkor az univerzum legerkölcsösebb, legszebb, leghelyénvalóbb mozdulata, hogy úgy hajintjuk a sarok-
ba az ilyen könyvet, hogy csak úgy nyekken. Vagy sutba, az is jó. De ha sutba, akkor górjuk. A nyekken marad-
hat. (A sut olyasmi, mint a puma, csak melegebb.)”
Minden szavakra vágyó érdeklődőt vár a könyvtár!

Jakus-Nagy Mária könyvtáros

Kezdő jóga csoport

Szeptember 5-én hétfőn, 
délelőtt 9 órakor 

kezdő Etka Jóga csoport indul 
a Faluházban

A csoportba szeretettel várok 
minden korosztályt kortól és nemtől

függetlenül.
A rendszeres gyakorlás eredményeként 
a hát és deréktáji panaszok megszűn-

nek, javul a testtartás és az ízületi 
hajlékonyság, javul a keringés, 
az időjárási frontérzékenység 

megszűnik, az allergiás tünetek 
enyhülnek.

Fekete Eszter mozgásfejlesztő, 
Etka Erőgyűjtő Módszer oktatója
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Mi történt 
a Székely Bertalan
Egységes Óvoda és
Bölcsődében (2. rész)
Szadán az óvoda két épületében kilenc csoportban összesen 220 gye-
reket 18 óvónő, 9 dajka, 2 kisgyermek nevelő és 3 pedagógiai asszisz-
tens látott el a 2015/16-os tanévben. Mostani lapszámunkban foly-
tatjuk az óvodai csoportok munkáját bemutató írásokat. Az augusz-
tusi újságban a Napocska, a Süni, az Őzike, a Delfin és a Pillangó
csoportot bemutató beszámolókat olvashatják el.

Napocska csoport
Nagycsoportosok lettünk és hipp-hopp, azon kaptuk magunkat,
hogy milyen sok program elé nézünk, amiben bizonyíthatjuk ügyes-
ségünket.
Az őszi szél dudorászásába a mi vidám szüreti dalaink csengtek bele
– készülődtünk az oviszüretre és a faluszüretre. A vidám kis műso-
runkat bemutathattuk a bölcsiseknek, és az időseknek is. A szín-
pompás őszt a turai gyönyörű kastélyudvaron élveztük igazán – leve-
leket, terméseket szedegetve.
Lassan óvakodott felénk a hideg tél, s mi a töklámpások fényében
gyönyörködve lezártuk az ősszel kapcsolatos dolgokat.
Az advent első fényét a Süni csoportosok hozták el nekünk, és ezzel
elkezdődött a várakozás csodálatos időszaka. A Mikulás bácsi kedves
vidámsággal jött el közénk, mint minden évben, sok szép verssel,
énekkel köszöntöttük őt. A meghitt napokat díszítgetéssel, ajándék-
készítéssel töltöttük.
Veresegyházon megnéztük a Jégvarázs című balett előadást, melyen
kicsi lányunk, Maja is szerepelt- igazi karácsonyi hangulatban jöt-
tünk el.
Azután egy szép reggel mindenki megcsodálhatta a fehér-ezüst szí-
nekben pompázó karácsonyfánkat. Alatta sok-sok ajándék várta gye-
rekeinket. A sok kis gyertya és csillagszóró fényében igazi ünnepi
hangulatban teltek azok a napok. Sokat játszhattak az új játékokkal,
míg kint Télapó is meg-meg rázta szakállát, így építhettünk hóem-
bert is. 
A farsang vidámsága, színessége új ünnepet hozott – farsangi bálra
készülődtünk. Csoportunk „cirkusszá” alakult, s különböző tréfás
ügyességi feladatokkal készültek a gyerekek, majd a farsangi bálon a
sok szép jelmezben játszottak vidám játékokat. Végül harsányan éne-
kelve űztük el a telet.
Meg is jött a tavasz – hóvirág díszbe öltöztettük a csoportszobát, s
büszkén menetelve emlékeztünk meg a márciusi hősökről. Közben
egyre több lett a feladatunk; készülni kezdtünk a néptánctalálkozó-
ra, melyre szadai játékfűzéssel egybekötött gyereklakodalmast vit-
tünk. Nagy sikerünk volt, igazán büszkék lehettünk gyerekeinkre.
Az anyukákat és a nagymamákat meghitt verses-zenés-táncos műsor-
ral, és szép ajándékokkal köszöntöttük. Az idősek otthonában is sze-
retettel köszöntöttük a gondozottakat.
Mi volt még? Sok szép zenés előadás, Bozsik torna a fiúknak, élve-
zetes könyvtárlátogatások, sok vidám játék, beszélgetések; most
egyre gyakrabban arról, hogy milyen volt a beszoktatásunk, és hogy
milyen lesz az iskolában. 
Igen, közeleg a ballagásunk, s közben még egy szereplés a Székely-
kertben.
Lassan elköszönünk; ők a kedves teremtől – egymástól – tőlünk, mi

pedig szomorú – örömmel engedjük el a kezüket, hogy immár meg-
erősödve, felnőve az iskolapadban „lógázzák” tovább a lábukat…

Lovászné Kozma Edit óvónő, Varga Csilla óvónő,
Gombai Józsefné dajka

Süni csoport 
A szeptemberi ovikezdés minden Süni csoportos számára vidám pil-
lanat volt. Az összeszokott kis csapat nagyon várta már, hogy élvez-
hesse egymás társaságát.
Az évet egy csodás kirándulással kezdtük. Ellátogattunk Turára,
Schlossberger báró kastélyába, melynek falai között Erika néni tölt-
hette csodás óvodás éveit. A kirándulásra elhívtuk a Napocska cso-
portot is, mert fontosnak tartjuk óvodánkban a csoportok közti
összetartozás erősítését. Erre a kirándulásra Magdi néni is időt sza-
kított, és együtt játszhatott a hatalmas parkban a gyerekekkel. 
Ősszel a sok munka mellett azért volt időnk a vigadozásra is. A szü-
reti mulatságon megcsodálhattuk a Napocska csoport műsorát. Jani
bácsival, gondnokunkkal, préseltük a szőlőt, ittuk a mustot, és a
többi csoporttal közösen énekelve, táncolva mulathattunk az udva-
ron. Novemberben még egy hirtelen jött kiránduláson vettünk
részt: a Gödöllői Kastélyban egy vasútmodell kiállítást néztünk
meg egy szülő közbenjárásával. Pár hét múlva tökhintót, tökházi-
kót faragva elbúcsúztunk az ősztől, és belecsöppentünk az advent
varázslatába.
Az óvónők Mikulás műsora nagy sikert aratott a gyerekek és a kol-
léganők körében egyaránt. Ennek a műsornak mi is részesei voltunk.
Csoportunk - már hagyomány szerint - egy kis közös éneklés mellett
minden héten körbevitte a szeretet lángját, azzal gyújtva meg az
adventi koszorúk gyertyáit.
Karácsonyi műsorunk meghitt békességet, ünnepélyességet és szere-
tetet hozott az óvodába, a szociális otthon időseinek, és a Falukará-
csonyon az egész közösség lakóinak szívébe.
Januárban pár bátor Süni csoportos részt vett a Faluházban minden
évben megrendezésre kerülő versmondó versenyen. A tehetséggon-
dozás fontos része a pedagógiánknak, ezért örülünk minden ilyen
lehetőségnek.
A farsangi mulatság, a tavaszvárás mindig nagy pezsgéssel jár a gye-
rekek és felnőttek körében is. Idén sem volt ez másként. A várako-
zásnak megfelelően nagy buli kerekedett. Kisze báb égetéssel elűz-
tük a telet, maskarákba öltözve, zenével, tánccal vártuk a tavaszt.
Az óvónők a hangulat fokozása és egy kis plusz élmény nyújtás lehe-
tőségével élve - egy kedves dramatikus mesével készültek a gyere-
keknek.
Márciusban kisétáltunk a Damjanich szoborhoz tiszteletünket tenni,
ahol megemlékeztünk hőseinkről versekkel, dalokkal.
A húsvéti locsolkodás, készülődés, egymás megajándékozása erősí-
tette a gyerekekben az egymás iránti tiszteletet, figyelmet, kedvessé-
get, önzetlenséget.
Az édesanyákat idén rendhagyó módon köszöntöttük. Minden anyu-
ka a sószobában kellemes zenével, gyertyafényben saját kis műsort
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kaphatott a gyermekétől egy kis ajándék és virág kíséretében, sok-
sok puszi és ölelés közepette. 
Évzáró, búcsúztató műsorunkat – Zsóka néninek köszönhetően – a
Faluház színpadán adhattuk elő. Itt mindenki kedve szerint saját pro-
dukcióval, verssel, énekkel kápráztatta el a közönséget. Élvezeték,
hogy mikrofon előtt szerepelhetnek, mint a komoly nagy színészek.
Az évzáró után egy nagy kirándulással engedtük ki a felgyűlt feszült-
séget a Szellő tanyán, a Domony-völgyben.
Számos saját program mellett természetesen voltak ebben az évben
egyéb előadások is, melyekre mindig szívesen, érdeklődve ültünk be.
Tarkították még az életünket a szakkörök, és az ezekkel járó külön
fellépések, programok is. 

Fődi Szilvia óvónő, Erdélyi Erika óvónő,
Magyar Zoltánné dajka

Őzike csoport 
2015 szeptemberében szülői értekezletet tartottunk, megismer-
kedtünk a szülőkkel, megválasztottuk azokat az anyukákat, akik
ebben az évben a mi csoportunkat képviseli a Szülői Munkaközös-
ségben és tevékenyen részt tudnak venni a csoportot érintő szer-
vezési munkákban. Szept. 12-én társadalmi munka keretében szé-
pítgettük udvarunkat, a kövekre háló került, a kiskertünk megsza-
badult a gyomnövényektől, és a homokozóban fellazították a
homokot. Ezúton is köszönjük a társadalmi munkán való részvé-
telt a szülőknek.
Szeptember 24-én szüreti mulatságot tartottunk, szőlőt, mustot kós-
tolhattunk, táncoltunk a csoportban, majd a nagycsoportos gyerekek
műsorát néztük meg a tornateremben.
Szeptember 28-tól október 2-ig tartott a papírgyűjtés, a szülők itt is
aktívan segítették csoportunkat.
Október 4-én az állatok világnapján megismerkedtünk a háziálla-
tokkal, utánoztuk a hangjukat, táncoltunk állatokról szóló zenére.
November 14-én a hagyományos óvodai bálon vettünk részt, a szü-
lők és az óvoda dolgozói együtt mulathattak, táncolhattak.
November 16-i héten fakopáncs vásár volt az oviban, a fából készült
játékok elvarázsolták a kicsiket.
November 20-án mézkóstolón vettünk részt, többféle mézből válo-
gattunk, ami a legtöbb gyereknek nagyon ízlett.
Február 9-én farsangi mulatsággal búcsúztunk a téltől, sokat táncol-
tunk, énekeltünk, álarcokat készítettünk, jelmezbe bújva vigadtunk.
Március 15-e alkalmából zászlókat festettünk, a tornaterembe mene-
telve énekeltük: aki nem lép egyszerre…
Március 23-án megérkezett a nyuszi a csoportba. A folyosón rejtet-
te el a gyerekeknek szánt ajándékot, amit ügyesen meg is találtak. A
Pillangó csoportos fiúk megleptek minket, és jól meglocsoltak!
Április 4-én és 18-án „Nyitva van az aranykapu” elnevezésű program
keretében vártuk a leendő ovisokat és szüleiket. A gyerekek játszhat-
tak a csoportszobában, kipróbálhatták az udvari játékokat, hogy ked-
vet kapjanak az óvodai élethez, a szülőknek igyekeztünk minden kér-
désére válaszolni.

Április 28-án az édesanyáknak kedveskedtek egyénileg egy kis mon-
dókával és a meglepetés ajándékkal a „suttogó sarokban”.
Május 10-én a madarak és fák napján madarakat színeztünk, fákat
készítettünk, madaras énekeket, mondókákat tanultunk, végül haj-
togatott madarakkal térhettek haza a gyerekek.
Május 26-án gyermeknapot tartottunk vidám játékkal, buborékfú-
jással és a járdát is kidíszíthették aszfaltkrétával! Az új labdáknak nagy
sikere volt!
Június 8-án az utolsó közös összejövetelünkön a gyerekek megmu-
tathatták szüleiknek az egész évben tanult mondókákból és énekek-
ből válogatott összeállításunkat. Finom uzsonnával, vidám falato-
zással, játékkal búcsúztattuk kis ovisainkat.

Nagyné Altusz Zsuzsanna óvónő, 
Árvainé Lászka Tímea kisgyermek gondozó, 

Bajkainé Földes Gabriella kisgyermek gondozó, 
Györki Árpádné dajka

Süni csoport Őzike csoport
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Delfin csoport 
A tanévkezdés mindenki számára új volt, mivel a csoport egyik fele
a Pillangó csoportból jött át Zsuzsa nénivel, a másik fele pedig ott-
honról érkezett az óvodába. Újonnan érkezett a csoporthoz a dadus,
Nati néni és Szilvi óvó néni is. Hárman együttes munkával díszítet-
tük föl a csoportszobát a gyerekek fogadására, hiszen mi lettünk a
„Delfin csoport”.
Szeptember elején szülői értekezletet tartottunk, ahol megismerked-
tünk a szülőkkel és megválasztottuk az SZMK-s szülőket is. Folya-
matos beszoktatással jöttek a gyerekek hozzánk. Szeptember 23-án
volt az óvodai szüret, ahol közösen énekeltünk, táncoltunk, szőlőt
préseltünk, sőt még mustot is kóstolhattak a gyerekek.
November 10-én ismét szülői értekezletet tartottunk, amely nagy-
ban elősegítette a pedagógus és a szülők közti együttműködést az
év további részére. A hagyományos óvodai bál megrendezése ismét
erősítette a szülőkkel való kapcsolatot, az óvónők külön műsorral
készültek erre a napra. Volt fakopáncs vásár, ahol a szülők is vásá-
rolhattak gyermekeiknek játékot, segítettek az eladásban, felügyele-
tében. Mi is ekkor vettük meg a karácsonyra szánt játékokat cso-
portunk gyerekeinek.
December 4-én jött a Télapó az óvodába. Verssel és énekkel készül-
tünk a fogadására. Karácsonyra adventi koszorúval, majd folyama-
tos karácsonyi dekorációval díszítettük csoportszobánkat. December
16-án ünnepeltük az óvodai karácsonyt. A gyerekekkel együtt sütöt-
tük meg a mézeskalácsot, ajándékkal kedveskedtünk szüleiknek, vers-
sel, énekekkel készültünk, melyeket a többi csoporttal együtt adtuk
elő az óvoda közös fenyőfája körül. Ezután megvendégeltük a gye-
rekeket süteménnyel, üdítővel és játszhattak az új fajátékokkal. Az
egész nap karácsonyi hangulatban telt el.
Januárban részt vettünk a „Gézengúzok” zenés műsorán, ami nagyon
tetszett a gyerekeknek. A téltől a farsanggal búcsúztunk, dalokat, ver-
seket tanultunk, álarcokat készítettünk.

Február 9-én tartottuk az óvodai farsangot. Mindenki jelmezbe bújt,
még a felnőttek is. A három csoport közösen táncolt, énekelt, verselt
a tornaszobában. Farsangi fánkot ettek a gyerekek.
Márciusban a Nemzeti Ünnep alkalmából a gyerekekkel röviden
megemlékeztünk erről a napról. Készítettünk papírhuszárokat, zász-
lót festettünk, amit haza is vihettek.
A tavasz közeledtével folyamatosan figyeltük az éledő természetet, a
madarakat, növényeket.
Már márciusban a húsvétra készülődtünk. Locsolóverset tanultunk,
énekeket, verset a nyusziról. Mi is megleptük a gyerekeket, ajándék-
kosarakat készítettünk, amikbe finom csokik kerültek.
Áprilisban volt papírgyűjtés, a szülők lelkesek voltak, sok papír gyűlt
össze. Fényképész is jött hozzánk, egyéni és csoportos képeket készí-
tett, amik anyák napjára el is készültek.
Május 3-án anyák napi műsorral kedveskedett a Delfin csoport az
édesanyáknak. Nagyon készültek a gyerekek erre az ünnepre, sikerült
is meghatni az anyukákat. Különböző technikákkal készített ajándé-
kokat adtunk az anyukáknak.
Májusban a madarak és fák napját is megtartottuk, a csoportban játé-
kos feladatokat oldottunk meg, majd a közeli Székely kertbe sétál-
tunk el. Mikola Péter zenés gyermekműsorán együtt énekelhettünk
és táncolhattunk. Gyereknapra jégkrémet kaptak és meglepetés játék-
kal készültünk a gyerekeknek (zsenília kígyó).
Június 2-án tartottuk évzáró műsorunkat, melyet az egész évben
tanultakból válogattunk össze. Nagyon jól sikerült a műsor és az
utána következő kis összejövetel, ahol a szülőkkel együtt lehettünk,
beszélgettünk.

Kovácsné Lesták Szilivia óvónő, Lénárt Istvánné óvónő, 
Sztraka Natália dajka

Pillangó csoport 
A tanévkezdéskor változás történt, mert Zsuzsa néni helyett új óvó
néni érkezett a csoportba Edit néni személyében. A csoport ket-
tészakadt, az idősebbek Zsuzsa nénivel átkerültek a Delfin csoport-
ba. A fiatalabbak a Pillangó csoportban maradtak, de új fiatalabb
gyermekek kerültek melléjük.
Szeptember elején szülői értekezletet tartottunk, melyen megismer-
kedtünk az új szülőkkel is, és megválasztottuk az SZMK-s tisztség-
viselőket. 
Szeptember 24-én volt az óvodai szüret ahol közösen énekeltünk és
táncoltunk, a szadai néphagyományokat elevenítettük fel, őszi gyü-
mölcsöket ettünk. Ezen a héten tartottuk első projekt hetünket „Őszi
Gyümölcsök” címmel.
E hónapban megrendezésre került az őszi papírgyűjtés, melyben aktí-
van részt vállaltak a szülők. Az őszi társadalmi munkánkon nagyon
sok anyuka és apuka segített az udvar rendezésében.
Október első két hetében az állatok világnapja alkalmával tartottuk
második projekt hetünket „Állatok” néven. Október harmadik heté-
ben pedig „Tök” hetet tartottunk.
November 10-én ismét szülői értekezletet tartottunk, mely nagyban

A hir de tés fel mu ta tó ja 2000 Ft ked vez ményt kap hat au tó in dí tó 
ak ku mu lá tor vá sár lá sa kor! A pon tos rész le tek rôl, to váb bi ak ci ó król 

szak üz le tünk ben tá jé koz tat juk!
A ku pon más ak ciók kal nem von ha tó össze, we bá ru há zas vásárlás 

esetén nem használható fel!

Delfin csoport
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elősegítette a pedagógus és a szülő közti együttműködést az év továb-
bi részére.
November 14–én, szombaton a hagyományos óvodai bálon vettünk
részt, melyre az óvónők külön műsorral készültek. A szülők és a peda-
gógusok együtt mulathattak.
November 16-i héten fakopáncs vásár volt, ahol a szülők is vásárol-
hattak gyermekeik számára játékot. Segítettek a játékok eladásában
és felügyeletében is.
November 20-án mézkóstoló volt óvodánkban, a gyermekek három-
féle mézet kóstolhattak meg. November 27-én gyújtottuk meg az
első adventi gyertyát, az együtt készített adventi koszorún, folyama-
tosan dekoráltuk a termet, a csoportszobát és a folyosót, a Télapóra
és a karácsonyi ünnepre.
December 4-én jött a Télapó az óvodába. Versel és énekkel készül-
tünk a fogadására.
December 17-én ünnepeltük az óvodai karácsonyt. Ezt megelőzően
készítettünk a gyermekekkel mézeskalácsot, amelyet ők díszítettek.
Ajándékkal is kedveskedtek szüleiknek. E napra verssel, énekekkel
készültünk, melyet együtt adtunk elő a többi csoporttal az óvoda közös
fenyőfája körül. Ezután bementünk a csoportszobába, ahol a gyerekek
birtokba vehették az új játékokat. Megvendégeltük a gyermekeket süte-
ménnyel, üdítővel. Karácsonyi hangulatban telt el ez a nap.
Január 20-án Gézengúz előadásra mentünk a nagy óvodába.
A téltől farsanggal búcsúztunk. Dalokat, verseket, bálba hívogató
mondókákat tanultunk. Állarcokat, lampionokat festettünk. Az első
két héten a farsanggal kapcsolatos projekt hetünket tartottuk. Feb-
ruár 9-én tartottuk az óvodai farsangot. Mindenki jelmezekbe bújt.

Táncoltunk, énekeltünk, farsangi fánkot, házi süteményeket ettünk. 
Február utolsó hetében tartottuk egészség hetünket, melynek témája
a „Testünk” volt. Verseket, énekeket, mondókákat tanultunk e téma-
körrel kapcsolatban. Végezetül közös képet készítettünk a faliújságra.
Március 23-án tartottuk a húsvétot, mely alkalomra meglepetéseket
rejtettünk el az óvoda folyosóján. A fiúk meglocsolták a lányokat,
akik viszonzásul csokit és tojást adtak.
Nyílt napokat tartottunk az óvodában, melynek címe „Nyitva van az
aranykapu” (április 4., április 18.). Ezeken a napokon betekintést
nyerhettek az érdeklődő szülők az óvodai életbe gyermekeikkel
együtt. Esetleges kérdéseikre válaszokat kaphattak.
Április 4-15-ig a tavaszi papírgyűjtés alkalmával újra sok papírt hoz-
tak a szülők.
Április 16-án a szülők újabb társadalmi munkára jöttek segíteni.
E hónap végén a Föld napja alkalmából a gyermekek által hozott
virágokat ültettük balkonládákba és az udvarra.
Ünnepeinkre egész évben készültünk versekkel, énekekkel. Anyák
napján kis ajándékokkal leptük meg az édesanyákat. Május 3-án meg-
hitt körülmények között ünnepeltük e napot.
Május 10-én a madarak és fák napja alkalmából kis vetélkedőket tar-
tottunk, amelyek nagyon tetszettek a gyermekeknek.
Május 18-án Mikola Péter zenés előadását láthatták a gyerekek.
Május 26-án gyermeknapot tartottunk az óvodába, a gyermekek kis
ajándékokat kaptak nevelőiktől.
Május 31-én tartott évzáró műsorunkban a gyermekek együtt játsz-
hattak szüleikkel, majd a csoportszobában megvendégeltük őket és
szüleiket. Oldottabb légkörben nyílt lehetőségünk beszélgetni velük.
Sok segítséget kaptunk a lebonyolításhoz (sütemény, üdítő).
Májusban, júniusban folyamatosan tartottunk fogadóórákat a szü-
lőknek, akik ezt örömmel vették igénybe.

Dr. Szőkéné Botár Mónika óvónő, Takács Edit óvónő, 
Czene Zsoltné dajka, Kománé Varga Mária dajka

Pillangó csoport

06-30-522-125806-30-522-1258

SZADA 201608 beliv:SZADA 201412 beliv.qxd 2016.08.26. 12:52 Page 13



2 0 1 6 .  A U G U S Z T U S

Összegzés a nyári táborokról
Isten iránti hálával adunk hírt az ÖRÖMHÍR táborral kapcsolatos
eseményekről, tervekről – a teljesség igénye nélkül. 
Idén Isten segítségével a tizennyolcadik ÖRÖMHÍR tábort szervezte
meg az – 1995-től működő – Tábor Alapítvány önkormányzati
támogatással, felekezetközi összefogással, az ÖRÖMHÍR Mun-
katársi Közösség önkénteseivel július 11. és augusztus 5. között.
Megvalósult a tervezett négy hét és a kézműves blokk, amelyeken 70
család 101 gyermeke vett részt. Számos család gyermeke(i) több
héten keresztül jártak a táborba. Zömében közülük került ki az
önkormányzat és a Tábor Alapítvány által támogatott gyermekek
köre is. 
22 felnőtt korú önkéntes munkatárs tevékenykedett a táborozók
között. Közülük három személy a felnőtt főiskolai oktatásban tanul
és a szakmai gyakorlata óráit szaporította. Rajtuk kívül segítőként
volt jelen 19 fiatalkorú középiskolás. A táborozók közül néhány felső
tagozatos fiatal ismerkedhetett a kisebbek felé irányuló segítési lehe-
tőségekkel. Ezt azért is tartjuk fontosnak, mert a jelenlegi rendelke-
zések értelmében csak az tehet érettségi vizsgát, aki – a középis-
kolai tanulmányai során – 50 órát közösségi szolgálattal töltött
különféle intézményekben. Az ÖRÖMHÍR tábor is olyan „gyer-
mek-intézmény”, amely megfelel erre a célra. Bármelyik középisko-
la szerződést köthet az alapítványunkkal, s fogadjuk a diákjait, iga-
zoljuk az eltöltött órákat. (Kedvcsinálónak mellékeljük két középis-
kolás vélekedését a táborról.) Idén kilenc szadai és hat más települé-
sen élő középiskolás diák szerezhetett napi több órás gyakorlatot a
táborban, s ezzel szaporította (vagy megszerezte) a közösségi szol-
gálata óráinak számát. (A főiskolai hallgatók szakmai gyakorlatát is
igazolni tudjuk!)
A táborozó gyermekek és szüleik nevében megköszönjük minden önkén-
tes munkatárs, középiskolás és tinédzser segítő tevékenységét, s ezen
belül a táborvezetők áldozatos munkáját. Időrendi sorrendben: 1.
hét: Pálinkás Ibolya, óvodások és alsó tagozatosok délelőttjei – felső
tagozatos diákokkal, 2. hét: Bacsó Benjámin, óvodások és alsó tago-

zatosok délelőttjei – felső tagozatos diákokkal, 3. hét: Tóthné Tar-
cali Marianna, egész napos gyermektábor, 4. hét: Sándor Levente és
Andrea, egész napos gyermektábor. A munkatársi gárda nagy öröm-
mel fogadta az új református lelkész házaspár, Sándor Levente és
Andi, valamint Bacsó Benjáminnak az új baptista lelkipásztornak a
szolgálatát.(Csatoljuk a beszámolójukat.) Köszönjük Szigeti Péter-
nek és Pálmai Zoltánné Editnek is, hogy – több évtizedes szakmai
tapasztalatukkal – vállalták a különféle tábori szolgálatokat.
Célzottan törekszünk arra, hogy minél kisebb legyen a szülők tábo-
ri hozzájárulása. Ezt idén is úgy oldottuk meg, hogy költséges tíz-
órai és uzsonna vásárlását nem terveztük. Köszönjük a lakossági ado-
mányokat! Soha nem fogyasztottuk magában a margarinos és házi
zsíros barna kenyeret: gyümölcs, zöldáru, olajos mag és házi lekvár
bőven volt minden tábori napon. Köszönjük a gőzölgő főtt kukori-
cát, a különféle pékárukat és a sok-sok adományt, amivel megleptek
bennünket a gyülekezetek, a családsegítő szolgálat, a szülők és más
személyek. 
Ugyancsak köszönet illeti Petneházy Balázs egykori képviselő urat
és az ÉRME Keresztény Vállalkozók Klubját. A Tábor Alapítvány
pályázati igénye alapján tőlük idén is 150 ezer forint támogatást kap-
tunk az ÖRÖMHÍR tábor és az év közbeni szabadős foglalkozások
megvalósítására. Részben ebből az összegből fedeztük az elhaszná-
lódott foglalkoztatási eszközök javítását, pótlását, valamint a kéz-
műves eszközök és anyagok beszerzését. Ugyancsak pályázati úton
kaptunk 100.000 Ft támogatást a Magyarországi Baptista Egy-
háztól. A helyi katolikus gyülekezet is minden évben támogatja a
tábort az imaheti perselypénzzel. Idén a táborozók szüleitől és más
magánszemélyektől is – összességében – szép összeg érkezett. A
kapott pénzadományok nélkül magasabb lett volna a tábor részvéte-
li költsége, illetve elmaradtak volna az említett beszerzések. Az önkor-
mányzat – egészen a kezdetektől – a rászoruló családok gyermekei és
az önkéntesek étkezés támogatását, valamint a helyszínt biztosítja.
Köszönjük az ima támogatásokat is. Isten áldja meg gazdagon mind-
azokat, akik bármilyen módon támogatták a tábor tevékenységét! 
Idén is meglátogatott minket a Roll Dance Budapest Kerekesszé-
kes Kombi Táncegyüttesből öt tag, s az esélyegyenlőség jegyében
megtartották immár hagyománnyá vált délutáni programjukat a
táborozóknak. A Hajnalcsillag bábcsoport is vállalt bábelőadást két
ízben. Farkasné Fülöp Hajnalka előadást tartott az internet veszé-
lyeiről. Köszönjük, hogy színesebbé tették a tábor programját és
hasznos információkhoz juttatták a táborozókat és a munkatársakat. 
A tábor munkatársai fontosnak tartják, hogy év közben se szakadjon
meg a kapcsolat a táborozókkal és a családtagjaikkal. Ennek módja-
it keressük. Táborunknak saját honlapja van a facebookon, melynek
címe: Örömhír tábor és ovis bibliakör – Szada. Aki teheti, lájkolja,
ossza meg az oldalt, hogy mindenki időben értesülhessen a legújabb
„örömhírekről”. Ezúton is hívjuk a szadai óvodába járó nagycso-
portosokat az ősszel folytatódó ÖRÖMHÍR bibliakörbe! 
„Igéd vidámságot szerzett nekem és szívbeli örömöt.” (Biblia, Jere-
miás könyve) 

Pálinkás Ibolya

Középiskolások véleménye 
az ÖRÖMHÍR táborban végzett 
közösségi szolgálatról 
Subicz Máté szadai diák, (Premontrei Szent Norbert Gimnázium
Gödöllő)
Az ÖRÖMHÍR TÁBOR alapvetően Istennel és más – Bibliában
található – emberekkel ismertet meg történeteken keresztül. Mind-
ezt érdekesen, színesen, azok számára is élvezetesen, akik nem tagjai
semmilyen felekezetnek. Ezen kívül számos másféle „gyermekbarát”
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Szolárium:
Megújult arculattal
várunk szeretettel! 
Chocolate Brown! 
Az igazi CsokiCső!
Nem éget! Szép
barna színt ad!
70 Ft/ perc.
Ajándék szolárium kuponok! Ha párban jöttök 10% kedvezmény!

A munkákról a képeket a
a www.facebook.com/gréta-szépségszalon
oldalunkon tekinthetik meg!
Fodrászat, kozmetika,
műköröm, manikűr, 
pedikűr, FLABéLOS, 
napsugárszauna, 
testmasszázs

Szépségutalvány vásárolható nálunk 
születésnapra, névnapra, csak úgy! 
Minden szolgáltatásra beváltható!

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
www.gretaszalon.hu

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Az ÖRÖMHÍR tábor 
középiskolásoknak is nyújthat érdekességeket!
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program is volt a táborban, ahol jól érezhetted magad, miközben
segítettél a programok szervezésében, előkészítésében, sőt utána
magad is beállhattál a játékokba. Ezért igazából nem is nevezném
munkának, minden percét élveztem. 
De miről is van szó pontosan? A tábori napokon székeket pakolsz,
kenyeret kensz, zöldséget vágsz, segítesz a kisebbeknek, játszol velük,
előkészíted a programokat. Mindeközben figyeled a munkád ered-
ményét, a csillogó tekinteteket.
Ami a legjobb az egészben, hozhatod magaddal a legjobb barátodat
is! Én is a barátommal végeztem ezt a „munkát”. 
Amellett, hogy nem nehéz, és közben élvezheted is a tábort, nagyon
jó érzés másoknak segíteni, örömet szerezni! Amikor látod a tábo-
rozók csillogó tekintetét, ahogy örülnek annak a programnak, amit
szerveztél, ahogy éhesen leülnek az asztalhoz és örülnek, hogy már
meg van terítve. Természetesen nem vagy magadra hagyva. Min-
denben segítenek neked a főszervezők, megmondják, mikor mit kell
csinálnod. Nem tanítói stílusban, hanem partnerként kezelve. Ha
nem kell éppen valamit segítened, beszélgethetsz, pingpongozhatsz,
focizhatsz, jól érezheted magad! 
Rózsahegyi Krisztina szadai diák, (Kanizsay Dorottya Szakképző
Iskola Budapest) 
Hol is kezdjem… Hat-hétéves koromtól járok az ÖRÖMHÍR tábor-
ba, ahol minden évben jól éreztem magamat. Új környezet, új ember-
ek megismerése, új barátságok kialakulása… Minden napot élveztem:
úszás, biciklitúrák, kézműves foglalkozások, bibliaórák és sok min-
den más. Ahogy növekedtem, egyre többet kezdtem segíteni a tábo-
ri feladatokban. 12 éves koromban biciklitúrát vezettünk Ibolya néni-
vel. Minden kicsi, apró dolognak örültem. Arról álmodoztam, hogy
segítő lehessek. Amikor megtudtam, hogy már elértem azt a kort és
megfontoltságot is, hogy segítő lehetek, le sem lehetett vakarni az
arcomról a mosolyt. Amint múltak az évek, egyre több felelősséget
vállaltam. Az ötven órás közösségi szolgálatot is az Örömhír tábor-
ban végeztem el. Ennek egy részében csoportvezető voltam az óvo-
dások és a kisiskolások között. Nem mindig volt könnyű a feladatok
végzése a sok kicsi körében, de álltam a sarat és minden sikerült. 
Örülök, hogy a táborba mehettem – még a mai napig is. 

ÖRÖMHÍR délelőttök: július 18–22.
Nagyszerű önkéntesekkel valósultak meg a programok. A délelőttök
témája Dávid élete volt. A kicsik sokat mozogtak, játszottak, énekel-
tek és tanultak. Különös alkalom az, amikor az ember a gyakorlatban
éli át, hogy milyen apró dolgok jelentenek valódi örömöt. Élmény
maradt, hogy a közösség ereje, a jó hangulat mennyire magával raga-
dó tud lenni. Már gondolatban arra készülünk, hogy a 2017-es évben
még színvonalasabb tábort tudjunk szervezni. 

Bacsó Benjámin, baptista lelkipásztor

ÖRÖMHÍR tábori hét: augusztus 1–5.
Augusztus első hetében a Tábor Alapítvány szervezésében és a Refor-
mátus Gyülekezet vezetésével került sor az idei ÖRÖMHÍR tábor
utolsó hetére a Székely kertben. Összességében több, mint ötven
gyermek vett részt ezen a héten, s bár voltak gyerekek, akik nem tud-
tak minden nap jönni, így is naponta több, mint negyven gyerek volt
a táborban.
Sokféle színes programmal készültünk, hogy a gyermekek jól érez-
zék magukat: voltak érdekes kézműves foglalkozások, pl. lehetett fül-
bevalót, nyakláncot és karkötőt készíteni. Voltak izgalmas játékok:
lufival, vízibombával, vízi pisztollyal és sok egyéb érdekes dologgal
játszottunk, versengtünk. De volt lehetőség pingpongozni, focizni,
volt biciklitúra, az úszni tudóknak úszás is a veresegyházi uszodában.
A kicsik nagy örömére még egy ugráló várat is kaptunk az egyik ked-
ves gyülekezeti tagunk jóvoltából. 
Isten nagy ajándéka, hogy ennyi gyermekkel rendezett körülmények
között foglalkozhattunk, és mindenki jól érezte magát a táborban.
A tábor neve ÖRÖMHÍR tábor. Az örömhír pedig az, hogy Isten,
aki megad mindent, amire szükségünk van, nem csak a testünkről,

nem csak a testi szükségleteinkről akar gondoskodni, hanem a lel-
künkről is. Isten adja a földi ajándékokat, a földi örömöket is, de Ő
ennél sokkal többet akar adni nekünk: örök életet. És ez az örömhír,
ez az evangélium, hogy Isten Jézus Krisztus által nekünk is bűnbo-
csánatot és örök életet tud és akar adni. Kicsiknek és nagyoknak egya-
ránt. Aki hisz Őbenne, annak Ő örök életet ad.
A táborunk fő témája Pál apostol élete volt. Arról hallottak a gyere-
kek minden délelőtt egy történetet, hogy Isten hogyan vezette,
hogyan formálta Pál apostol életét. Pál eleinte üldözte a keresztyé-
neket. A tudását, az erejét, a tehetségét, a lehetőségeit arra használ-
ta, hogy Jézus követőit elpusztítsa. Mégis olyan jó látni, hogy Isten
mégsem elpusztítani, hanem megmenteni akarta Pált. Megállította,
és megszólította őt, és új esélyt, új lehetőséget adott neki. Pál élete
ekkor 180 fokos fordulatot vett, és a keresztyénség legnagyobb apos-
tolává vált. Innen származik a „pálfordulás” szavunk is. 
Isten nekünk is, mindnyájunknak lehetőséget ad, hogy megismerjük
és kövessük Őt. Ezért nagy dolog, hogy a gyerekek már most hall-
hatták az evangéliumot, az örömhírt, hogy Jézus által lehetnek iga-
zán boldogok, mert Ő nagyon szereti őket, annyira, hogy az életét
is odaadta, hogy a mi bűneinket eltörölje. 
Pál apostol csodálatosan megtapasztalta, hogy milyen jó Jézust követ-
ni, milyen csodálatos dolog Jézushoz tartozni. Ezt mi is megtapasz-
talhatjuk, ha hiszünk Jézusban és követjük Őt. 
Köszönjük a szolgálóknak a sok segítséget, akik ide szánták ezen a
héten az idejüket, erejüket, tehetségüket. Jó volt megtapasztalni a
testvéri egységet, hogy különböző felekezetekhez tartozó keresztyé-
nek együtt tudnak dolgozni az örömhír terjesztéséért. 
Köszönjük a sok adományt, amivel elhalmoztak minket a testvérek!
Isten gondoskodását és a testvéri összefogás erejét élhettük át, hiszen
semmiben nem volt hiányunk. 
A reménységünk, hogy az elkövetkezendő években is meg tudjuk
szervezni ezt a tábort, hogy a gyermekek gazdagodjanak Isten Igé-
jével és átéljék az Ő szeretetét is.

Sándor Levente, református lelkipásztor

Sándor Andrea sok arcot festett
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Néptánctáborban járt 
a Szadai Czibere Néptáncegyüttes

Augusztus első hetében rendezték meg Erdélyben a XXVI. Nemzetközi
Kalotaszent királyi Népzene- és Néptánctábort, melyen idén mi is részt
vehettünk. Repertoárunk bővítése, illetve saját technikai fejlődésünk érde-
kében igyekszünk minden lehetőséget megragadni, hogy új tájegységek
táncaival is megismerkedjünk, a szadai hagyományok mellett. A tábor egy
hete alatt szakképzett táncpedagógusoktól és adatközlők rokonaitól tanul-
hattunk, így vált a tánc igazán hitelessé. Az 1990-ben induló tábor az első
időkben még csak a helyi és Magyarországi táncosokat, zenészeket von-
zotta, de az évek során nemzetközi szintre nőtte ki magát. Találkoztunk
német, holland, ausztrál, amerikai, brazil de még japán táncosokkal is.
Érdekes volt látni, hogy az idegen országokból érkezők is mennyire lel-
kesen tanulják a magyar hagyományokat. A hetünk gyorsan telt: regge-
lente a sátrakban muzsikaszóra ébredtünk, majd 6 órát töltöttünk tánc-
oktatáson, 2 órát énektanításon, esténként pedig táncházban mutathattuk
meg az aznap tanultakat. A programokat színesítette a csütörtök este meg-
rendezett nemzetközi legényes verseny, ahol Horváth Viktor a II. helyet
szerezte meg, ezzel is öregbítve Szada hírnevét. Az egész hetes munkát
egy színvonalas gálaműsorral zártuk, melyen mindenki színpadra vihette
a tanultakat. A sok tanulás, és munka meghozta gyümölcsét, hisz a csapat
tagjai rengeteget fejlődtek, a közösen eltöltött idő pedig még jobban össze-
kovácsolt minket. A tábori részvételünk nem jöhetett volna létre a Szadai
Önkormányzat, és Bakos Zoltán a Poly-Glass Kft. ügyvezetőjének
anyagi támogatása nélkül. Ezúton is szeretnénk mindezért köszönetet
mondani. Kis pihenés után újabb lendülettel kezdünk neki a munkának,
és az új kalotaszegi koreográfiának, melynek bemutatóját a májusi Székely
Bertalan napra tervezzük. Ezután visszatérve gyökereinkhez, egy új szadai
táncokból álló műsorral szeretnénk tisztelegni őseink előtt, melynek ékes-
sége a századfordulós viselet lesz.

Antal Édua
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Szadai Ingatlaniroda

Eladó, kiadó ingatlana van?
Keresse irodánkat!

Családi házak, építési telkek, szántók értékesítése 
a legkedvezőbb feltételekkel csak nálunk!

Bízza ingatlanát SZADAIAKRA!

Ízelítő az iroda kínálatából:

www.szadaingatlan.hu

Telefon: 06-20/503-2018

Veresegyházon 
családi ház, 
22,65 millió Ft.

Szadán 
újszerű családi ház, 

63 millió Ft.

Várdombon 
PANORÁMÁS építési telek, 11,9 millió Ft

Felhívás 
Kedves jelenlegi és volt pedagógusaink, szülőtársaink, egykori ovisaink!

Éppen 15 éve, 2001. szeptember 6-án Szada jegyzőjének engedélye alapján meg-
nyitotta kapuit a Meseház Waldorf Óvoda Szadán, hogy valóra váltva az alapító szü-
lők álmát, hogy egy olyan új hely születhessen, ahol tiszteletben fogadhatjuk a gyer-
meket, szeretetben nevelhetjük és szabadságban bocsáthatjuk útjára.
15 év hosszú idő, akik annak idején gyermekként elsőkként léptek át a Meseház
kapuján, azok között ma már érettségizett, egyetemre, főiskolára, munkába járó
vagy éppen arra készülő gyermekek vannak. 
15 év hosszú idő, sok kiváló pedagógus, áldozatkész szülő és nagyszerű gyermek
töltötte meg élettel a termeket és a kertet az évek során.
Szeretnénk, ha ez a 15 év nem sodródna el észrevétlenül az idők rohanó folyamán,
szeretnénk, ha lenne módunk összegyűjteni az emlékeket, összerendezni és meg-
őrizni azokat az elkövetkező 15 év pedagógusainak, szülőinek és gyermekeinek,
hogy láthassák, az intézmény, aminek falait nap mint nap átlépik, élő, lélegző szer-
vezet szellemmel, lélekkel, múlttal, jelennel, jövővel.
Ezért arra kérünk most titeket, hogy ha van 
– fényképetek az oviról, különösen a régi időkről, az építkezésről, az ünnepekről,
a mindennapokról,
– képek a gyermekekről, hogy hogyan változtak meg 15 év alatt,
– történetetek, anekdotátok, élménybeszámolótok,
– tárgyi emléketek,
keressétek elő vagy írjátok le nekünk és küldjétek el, hogy összegyűjthessük és
összerendezhessük őket, megismertethessük másokkal. Elküldhetitek nekünk
e-mailen a devenyipeter@outlook.hu e-mail címre, ekkor a tárgy mezőbe írjátok
bele, hogy „15 éves a Meseház”, vagy postán levélben a 2111 Szada, Korizmics
utca 32. címre, ekkor kérjük, hogy a borítékon tüntessétek fel a „15 éves a Mese-
ház” szöveget. Ha tárgyi emléket küldtök, amit szeretnétek visszakapni, kérjük, ezt
mindenképpen jelezzétek! Határidő: 2016. szeptember 30.

Köszönettel: dr. Dévényi Péter
a Szadai Meseház Kulturális Alapítvány elnöke

Horváth Viktor 2. helyezést ért el szóló táncban

Volt idő kirándulásra is
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Szada

SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.

AK CIÓINK RÓL ÉS HÍ REIN KRÔL EL SÔ KÉNT ÉR TE SÜL HET:
– A www.go dol lo coop. hu ol da lon, hír le ve lünk re, ak ció ér te -

sí tônk re va ló felirat ko zás sal
– Fa ce book ol da lun kon: Gö döl lô Coop Zrt.

A Jó szomszéd
ajánlata

08. 31. – 09. 06.

Nyári sporttáborok
Az idén is nagy sikert arattak Kerecsényi Fodor Norbert szervezésé-
ben megrendezett Szadai sporttáborok. A júniusi táborban a foci EB
lázában égtek, majd az augusztusin az olimpia jegyében gyűjtötték
lelkesen az érmeket az olimpiai sportágakat kipróbáló táborozó gye-

rekek. A foci, kézilabda, röplabda, judó edzések mellett néptánc és
kézműves foglalkozásokon vettek részt a sportkedvelő jövő remény-
ségei. A táborokat a domonyvölgyi Lázár Lovaspark és a nőtincsi
Sehol Sziget Kalandpark is színesítette.
A legnagyobb örömöt és meglepetést Kiss Gergely háromszoros
olimpiai bajnok vízilabdázó táborlátogatása nyújtotta. Az olimpikon
legendával való találkozás és Gergő ajándék autogramkártyái egy
örök élményt és minden bizonnyal még nagyobb lökést adtak a rend-
szeres sportoláshoz, sportolóvá váláshoz.
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A Római Katolikus 
Egyházközség hírei
Szeptembertől újra elindul a hitoktatás és elindulnak az egyházköz-
ségi csoportok programjai is. Mindenkit szeretettel várunk a cso-
portokba. A legkisebbektől az idősekig, mindenki találhat magának
közösséget a plébánián. 
Az óvodában is jelen vagyunk, a nagyobb ovis gyerekeknek játékos
hittan foglalkozásokat tart Szekeres Aliz.
Az iskolában idén már minden évfolyamon van kötelezően választ-
ható módon hit- és erkölcstan oktatás. Nagyon örülünk, hogy sok
szülő igényli ezt és minden évfolyamon komoly létszámmal működ-
nek a katolikus hit- és erkölcstan csoportok. Ezeken az órákon meg-
ismerkedhetnek a katolikus hit- és erkölcstan alapjaival. A foglalko-
zásokat Solti Gabriella hitoktató tartja.
A plébánia hittanokon nem annyira az ismeretek átadásán, hanem
sokkal inkább a hit megélésén, életté váltásán van a hangsúly. A
kereszténység lényegileg közösségi életforma. (Még a remeték is tar-
toznak közösséghez, ha kicsit másképpen is, mint mi.) A plébániai
csoportokban ezt a közösségi életet lehet gyakorolni. Ha a gyere-
kekben, fiatalokban döntés érlelődik, itt a plébániai közösségben
kötelezhetik el magukat egyre teljesebben Krisztus mellett az elsőál-
dozásban és a bérmálkozásban. Ez sem automatikusan történik és
nem is kötelező, mindenkinek tiszteletben tartjuk a saját ritmusát és
megvárjuk a benne megérlelődő személyes döntést. Ez a lehetőség
azoknak a felnőtteknek is nyitott, akik gyerekként, fiatalként nem
részesültek a szentségekben. A plébániai közösségekben otthonra
találó gyerekek ebben a közösségben maradhatnak felnőtt korukig,
függetlenül attól, hová járnak iskolába. 
A plébániai hittan időpontjai: ovi-2. osztály: vasárnap 10.00-10.45,
3-4. osztály: hétfő 16.10-16.55, 5-6. és 7-10. osztály: hétfő 17-17.45,
11. egyetemisták: hétfő 18.45-20.00. A hittanok a közösségi házban
és plébánián lesznek. A közösségi alkalmakat Kiss Annamária óvónő
(vasárnapi kishittan), Polcz Zoltán káplán atya és Borbáth Gábor ako-
litus (hétfői hittanok) tartják.
A közösségekről és a hittanokról érdeklődni lehet Borbáth Gábor
akolitusnál: (06-30-463-0487)

Nem volt benne szeretet
Van egy történet, ami időről időre elém kerül. Azt a kérdést teszi fel
nekem: Mi is az igazi lényeg?
Valamikor nagy, csendes elhagyatottságban élt valahol a nagyváros
szélén egy öregember, akinek jól menő szabóüzlete volt. Feltűnő-
en szomorú vonás ült az arcán. Rengeteget dolgozott, amíg bírta.
A felesége meghalt, a lánya férjhez ment. „Meg szokta-e néha láto-
gatni a lánya?” – kérdezte a lelkipásztor. A szomorú vonások egé-
szen keserűvé torzultak, amint elmondta az öreg, hogy bizony nem.
Egyszer, amikor a lelkész újra elment hozzá, szép, új gyapjúkabá-
tot látott az idős emberen. Meg is kérdezte: „Honnét való ez a nagy-
szerűkabát?” – „A lányomtól!” – mondta az öreg. „Csomagot kül-
dött? Na, lám, milyen kedves tőle!” – örvendezett a lelkész. „Igen,
– mondta az öregember – gondoskodik rólam, ellát a legszüksége-
sebbekkel, nem panaszkodhatom. Sok szép holmi volt a csomag-
ban, de,...”. „Nos, mi az, hogy de...?” – sürgette a lelkész. Az öreg-
ember végtelenül szomorúan és csendesen csak ennyit válaszolt:
„Nem volt benne szeretet.” A XXI.században félelmetesen gyors
tempót diktál az élet. Olyan rohanásban vagyunk, a teendőinket
igyekszünk elvégezni, mindent kipipálni. A család is egyé válik a
teendők közül. Kipipálni, elvégezni, megtenni. Mit gondolnak ők,
mindezek közepette? A baráti és családi kapcsolataink ne hagyjuk,
hogy ennyire kihűljenek!

Bacsó Benjamin lelkipásztor

Bibliai Angol Tábor 
a Református Gyülekezetben
A református templom udvara július utolsó hetében (július 25–29.) a gyer-
mekek vidám kacagásártól, a játék és a tanulás vidám zsivajától volt zajos.
Új kezdeményezés volt, hogy a Szentírás Szövetséggel karöltve megszer-
vezzük a Bibliai Angol Tábort. Ahogy az új dolgok előtt mindig, most is
izgultunk, hogy jól fog-e sikerülni, de hála Istennek nagyon jól. A táborban
24 gyermek vett részt elsőstől egészen nyolcadikosig, de mindenki nagyon
jól érezte magát. Vidám énekeket énekeltünk angolul és magyarul is, vidám
és érdekes játékokat játszottunk, voltak ügyességi versenyek is, és minden
nap végén volt kvíz, amelyből kiderült ki mennyire figyelt oda aznap. 
A tábor témája az időutazás volt. Minden nap megismerkedtünk egy bib-
liai személlyel, aki elmondta a gyerekeknek, hogy ő hogyan találkozott
Jézussal, és Jézus által hogyan újult meg az élete, hogyan lett Isten kegyel-
me által igazán boldog ember. Minden nap közösen hallgattuk meg a bib-
liai történetet, amelyet az angol munkatársak angolul mondtak és játszot-
tak el, és a magyar munkatársak tolmácsoltak a gyerekeknek. Utána kis-
csoportos beszélgetések voltak, ahol mindenki elmondhatta a kérdéseit, és
választ kaphatott a csoportvezetőktől. Ezután „angol óra” következett, de
egészen másként, mint amilyen az iskolában szokott lenni. Az anyanyelvi
angol munkatársak játékosan, színesen és érdekesen vezették be a gyere-
keket az angol nyelv szépségeibe, és szerettették meg velük a legnagyobb
világnyelvet. Ebéd előtt voltak még csapatversenyek, ebéd után kézműves
foglalkozás, játékok, és egy színdarab következett, amelyben a jó és a rossz
harcát egy kis időutazó csapat mutatta be. 
Nagy élmény volt a tábor mindenkinek, mert két nagyon fontos dolog elsa-
játításában segített. Megismerhették a gyerekek, hogy szép és vidám az
angol nyelv, és ezen keresztül kedves emberekkel találkozhattak. De meg-
ismerhették, hogy Jézus követői, Isten gyermekei is vidám és boldog ember-
ek, akiket Isten megszabadít a bűn terhétől és betölti őket az örök élet örö-
mével. Jó volt átélni, hogy különböző népekből való emberek, akik külön-
böző nyelven beszélnek, mégis egy ügyért dolgoznak, azért, hogy a jó hírt
mindenkihez eljuttassuk: Jézus által lehet teljes és boldog az életünk.
Betöltötte a templom udvarát az élet, a gyermekek zsivaja, és betöltötte a
szíveket az Isten szeretete, mert jó Jézust követni, jó Jézushoz tartozni. 
Köszönjük a testvéreknek a sok adományt, hiszen gyülekezetünk tagjai a
sajátjukként tekintettek erre a táborra és rengeteg zöldséget és gyümöl-
csöt hoztak a gyerekeknek. De volt aki palacsintával, süteménnyel, ugrá-
ló várral járult hozzá a táborhoz, hogy a gyermekek jól érezzék magukat. 
A táborban a Szentírás Szövetségen keresztül három angol és négy magyar
munkatárs vett részt, de voltak segítőink a gyülekezetünkből és a család-
segítő szolgálatból is. 
A gyerekek azt kérdezgették, hogy „Ügye jövőre is lesz angol tábor?” Mi
úgy tapasztaltuk, hogy Isten megáldotta ezt a tábort, úgyhogy, ha Isten is
úgy akarja, akkor jövőre is szeretnénk megszervezni. 

Sándor Levente
református lelkipásztor

REFORMÁTUS KATOLIKUS

BAPTISTA
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POL GÁR MES TE RI HI VA TAL
2111 Sza da, Dó zsa György út 88.
Köz pon ti te le fon szám (28) 405-181 Te le fax: (28) 503-066 
E- ma il: sza da@sza da. hu 
Ügy fél fo ga dá si idô: hét fôn és szer dán: 8–16 óra kö zött, 

pén te ken:  8–12 óra kö zött 
Oroszi Sándor pol gár mes ter Tel.: (28) 503-055
A pol gár mes ter ügy fél fo ga dá si ide je: a Pol gár mes te ri Hi va tal ban min den
csü tör tö kön 08.00–15.00 
Elô ze tes idô pont egyez te tés: pol gar me ster@sza da. hu, 
czig la ne@sza da. hu, 28/405-181/26mel lék elér he tô sé ge ken 
Czig lan Évá nál
dr. Pál Szilvia jegy zô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegy zô elô ze tes egyez te tés alap ján fo ga dó órát tart
a Pol gár mes te ri Hi va tal ban (Dó zsa György út 88.).
Be je lent ke zés a Pol gár mes te ri Hi va tal tit kár sá gán a 28-503-065-ös te le-
 fon szá mon (26-os mel lék), va la mint a sza da@sza da. hu 
IN TÉZ MÉ NYEK
Szadai Szé kely Ber ta lan Ál ta lá nos Is ko la
2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Igaz ga tó: Greff né Kál lai Tün de, Tel.: 28-503-581
Tit kár ság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E- ma il cím: is ko la@sza da is ko la. hu, Hon lap: www.sza da is ko la. hu
Szé kely Ber ta lan Egységes Óvo da Bölcsöde
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: ovoda@szada. hu, óvo da ve ze tô: Weitz Mag dol na
Gyer mek élel me zé si és Szo ciá lis Ét kez te té si Kony ha
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Szé kely Ber ta lan Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) 2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: sza da@te le haz. hu, hon lap: www.sza da fa lu haz. hu
nyit va tar tás: hét köz nap 10–19 óráig, hét vé gén: ren dez vé nyek sze rint 
in téz ményve ze tô: Ju hász né B. Zsó ka
Táj ház 2111 Sza da, Dó zsa György út 41.
Lá to ga tás te le fo nos be je lent ke zés alap ján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Te le ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szadai Szo ciá lis Alap szol gál ta tá si Köz pont
Intézményvezető: Kerékgyártó Tamás
2111 Sza da, Dó zsa György út 76., Tel.: 28/503-625, 06-70-199-9570,
Fax: 28/503-627, e-mail: szak@szada.hu
Sza dai Me se ház Wal dorf Óvo da
2111 Sza da, Ko riz mics ut ca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Hon lap: www.sza da i me se ha zo vi- wal dorf. hu, 
e- ma il: wal dorf sza da@gma il. com
SZA DA NO VA Non pro fit Kft. 2111 Sza da, Dó zsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066; 
e- ma il: sza da no va@fre e ma il. hu
Sündörgô Családi Napközi
e-mail: info@sundorgo.hu, weblap: www.sundorgo.hu
Tel.: Szarka Katalin 70/631-7423
HI VA TA LOK
OK MÁNY IRO DA
2100 Gö döl lô, Kotlán Sándor u. 1. 
Tel: (28) 520-860. E-mail: jarasihivatal@godollo.pmkh.gov.hu
Ügy fél fo ga dás: hét fô: 7.00–17.00; kedd-csü tör tök: 8.00–18,00;

szerda: 8.00–20.00; péntek: 8.00–16.00
POS TA HI VA TAL
Sza da, Dó zsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyit va  tar tás: H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;

Cs.: 08.00–14.00; ebéd idô: 12.00–12.30
KÖZ PON TI TE LE FON SZÁ MOK 
MEN TÔK 104
TÛZ OL TÓK 105
REN DÔR SÉG 107
Ál ta lá nos se gély hí vó 112
Köz pon ti tu da ko zó 198
KÖZ BIZ TON SÁG
REN DÔR SÉG
Sza dai kör ze ti meg bí zott: Ko vács Ágos ton Tel.: 06-70-492-0760
Rend ôr ôrs: 2112 Ve res egy ház, Pe tô fi Sán dor ut ca 3. 
Tel.: 28/385-011, e- ma il: po li ce@bm.gov. hu 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
A Ve res egy há zi Rend ôr ôrs jár ôr ko csi  te le fon szá ma: 06-20-989-2607
Rend ôr ka pi tány ság 2100 Gö döl lô, Pe tô fi Sán dor ut ca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; 
E- ma il: po li ce@bm.gov. hu, 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
Te le fon ta nú (ORFK) 06-80-555-111
Drog se gély (BRFK) 06-80-202-502
Or szá gos Köz pont (ORFK) zöld szám: 06-80-201-303
POL GÁ RÔR SÉG 24 órás ügye le te Tel.: 06-20-802-8899
TÛZ OL TÓ SÁG 
Pest Me gyei Ka taszt ró fa vé del mi Igaz ga tó ság, Gö döl lô Ka taszt ró fa vé del mi
Ki ren delt ség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gö döl lô, Sza bad ság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZ SÉG ÜGY
Flór Fe renc Kór ház, Kis tar csa   Tel.: 06-28-507-600
OR VO SI REN DE LÔ Tel.: 405-188
I. szá mú kör zet dr. Ács Ta más Tel.: 06-20-446-7943
Ren de lé si idô: hét fô–szer da–pén tek: 13.00–17.00

kedd–csü tör tök: 8.15–12.00
II. szá mú kör zet dr. Sze me ré dy Ist ván
Ren de lé si idô: hét fô–szer da–pén tek: 8.00–12.00

kedd–csü tör tök: 13.00–17.00
OR VO SI ÜGYE LET
Gö döl lô, Tel.: 06-70-3703-104. 
Mentőszolgálat: 104
FO GOR VOS
Dr. Ta kács Lász ló. Ren de lô: Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mo bil: 06-20-944-77-71
Ren de lé si idô: hét fô–szer da–pén tek: 8.00–12.00

kedd–csü tör tök: 13.30–18.00
e- ma il:ta kacs den tal@gma il. com, hon lap: www.ta kacs den tal. hu 
MEN TÔK
2100 Gö döl lô, Ady End re sé tány 56., Tel.:28- 420-844, 
hon lap: www.men tok. hu 
GYÓGY SZER TÁR
Ezüst ke hely Gyógy szer tár Sza da, Rá kó czi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyit va tartás: hét fô: 9.00–12.00, 15.00–18.00

kedd–pén tek: 9.00–12.00, 14.00–17.00
VÉ DÔ NÔI SZOL GÁ LAT
Sza da, Szabadság u. 15. Tel.: 06-28-404-092
I. körzet:Nyilas-Ká das Ju dit, 
II. körzet: Hódi Edit
Mar gi ta Idô sek Ott ho na
2111 Sza da, Kis fa lu dy u. 4. Tel.: 28-503-355
Ál lat or vos 
Dr. Vada Edina, Dó zsa Gy. út 70. 
Ren de lés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00, 
Szo: 12–14, V: 15–17
Te l.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZ MÛ SZOL GÁL TA TÓK
Áram szol gál ta tó 
EL MÛ Bu da pes ti Elekt ro mos Mû vek Gö döl lôi Ki ren delt ség 
Tel.: 06-40-38-38-38., 20, 30, 70/978-5611 
Ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa György út VÜ SZI Iro da ház, 

hét fô: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00 
Köz vi lá gí tás hi ba be je len tés: Pol gár mes te ri Hi va tal Mû sza ki 
Osz tá lyán, ügy fél fo ga dá si idô ben.
Gáz szol gál ta tó
Ügy fél szol gá lat: hét fô/szer da 9.00–12.00
Te le fon szá ma: (28) 521-400, (28) 430-849
TI GÁZ RT. Gö döl lôi Ki ren delt ség, 
2100 Gö döl lô, Ke nyér gyá ri út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hi ba be je len tés: fo lya ma to san. 
IN TER NET  SZOL GÁL TA TÓ
In vi tel Táv köz lé si Zrt. Le vél cím: 2101 Gö döl lô, Pf.: 407.
Te le fo nos ügy fél szol gá lat elér he tô sé ge: 1443
Hi ba be je len tés, tech ni kai se gít ség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.in vi tel. hu
Sze mé lyes ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa Gy. út 1–3.
Nyit va tar tás: hét fô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 

szerda: 8.30–17.00, csü tör tök: 8.30–16.00, 
pén tek: 8.30–16.00, szom bat: 9.00–12.00 

VÍZ MÛ VEK
DMRV Gö döl lôi Üzem igaz ga tó ság 
2100 Gö döl lô, Sík Sándor ut ca 7. 
Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188 
Ügy fél fo ga dás: hét fô: 8.00–20.00 

kedd–péntek: 7.00–13.00 
Hi ba be je len tés fo lya ma to san 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi engedé-
lyek, gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGY HÁ ZAK
Bap tis ta Egy ház 
2111 Sza da, Dó zsa György út 58., Tel.: 06-20-775-9855
e- ma il: benjaminbacso@gmail.com., www.szadaibaptista.com
Re for má tus Egy ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 79.
Tel.: 06-30/830-5071, 28-360-713
e- ma il: sandorlevente@yahoo.com, www.szadaireformatus.hu
Ró mai Ka to li kus Egy ház köz ség 
2111 Sza da, Dó zsa György út 92. 
Iro dai szol gá lat:  hét fôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Avar és kerti hulladékot égetni az önkormányzati
rendeletben kijelölt időszakban és módon lehet.
(6/2015. (11. 26.) rendelet).
Kerti hulladék égetése minden év március 1. és május
31. között, valamint szeptember 1. és november 30.
között történhet keddi napokon (amennyiben ezek
nem ünnepnapok) 10.00–18.00 óra közötti időben
és szombati napokon (amennyiben ezek a napok nem
ünnepnapok) 08.00–13.00 óra közötti időben.
Egyszerre nagyobb mennyiségű avar és kerti hulladék
elégetési szándék esetén a szomszédokat tájékoztatni
kell az égetés várható időpontjáról. Az égetés egy al-
kalommal maximum 3 órát tarthat.
A füstképződés csökkentése érdekében az avart és a
kerti hulladékot előzetesen szikkasztani, szárítani
kell, és az eltüzelés csak folyamatosan kis adagokban
történhet.
A kerti hulladékkal együtt kommunális, veszélyes és
ipari eredetű hulladék nem égethető. (pl. műanyag
gumi, vegyszer, festék, ezek maradványai, stb.)
Az égetés végén meg kell győződni arról, hogy a tűz
elhamvadt és gondoskodni kell annak belocsolásáról,
vagy vékony földréteggel történő lefedéséről.
Az ingatlantulajdonosa, kezelője, bérlője az égetés
során köteles gondoskodni a szükséges tűzoltási felté-
telekről, eszközökről (pl. oltóvíz, homok, stb.)
A rendelet teljes terjedelmében megtalálható a
www.szada.hu oldalon

Szeptembertől 
ismét lehet 
kerti hulladékot égetni

Veszélyes 
hulladékgyűjtést 

szervezünk
szeptember 17-én 

szombaton 8–14 óráig

Ezen a napon a Dózsa György út 86. mel-
letti parkolóban a kihelyezett edényekbe kör-
nyezetvédelmi szakember jelenlétében in-
gyenesen átvesszük az alábbi hulladékokat:
festékmaradék, oldószer, növényvédő szer és
ezek göngyölegei, szárazelem és akkumulá-
tor, kiürült hajtógázas palackok, gumiab-
roncs, fénycsövek, izzók, fáradt olaj, gyógy-
szerek, használatból kivont elektronikai be-
rendezések (számítógép, hűtőgép, mosó-
gép, tv, rádió, mobil telefon).
Az üveghulladékokat kérjük, hogy a nyitva-
tartási időben a Gyűjtőszigetünkre (Dózsa
Gy. úton a Bem utcával szemben) vigyék el.
Elvihető üvegek: üdítős-, sörös-, befőttes- és
egyéb italokat tároló üvegek.
Nem helyezhető bele: ablak-, autó üveg,
fénycső, üvegtábla és hőálló üvegtálak!

Szada Nova NKft.



Örömhír 
táborBeszámoló a 14–15. oldalon


